

名花聚首共斗艳



北京园——白皮松

北京园门外的3株白皮松为从北京植物园移栽而来,是北京皇家园林的特色树种,寓意坚定、长寿,清乾隆曾封白皮松为白袍将军。



上海园——绣球花

中国栽培绣球的时间较早,在明、清时代建造的江南园林中都栽有绣球。20世纪初建设的公园也离不开绣球的配植。现代公园和风景区都以成片栽植,形成景观。



湘潭园——樟树

湘潭园内大量栽植了湘潭本地特色植物:香樟、菊花、杜鹃、红花檵木、荷花等。湘潭市市树是樟树。

花草树木在园林中的作用非常大,以植物造景为主,植物无论是单独布置,还是与其他景物配合,都能很好地形成景色。以花草树木特有的姿、色、香、韵等美感。

郑州园博园里绿树成荫,共种植2.7万株乔木、5650株灌木、59.6万平方米地被植物,其中不少是各地方园根据地方特色种植的特有植物、名贵植物,不少是从当地长途运输而来,与园区的建筑、水体完美组合,使园林成为一个完美的艺术品。

今天给大家推荐的是园区的名花珍木,让我们一起到绿色园林来个深呼吸吧!

郑报融媒记者
河宁 马健 王秀清 张为涛

郑报豫览视界摄影师
王琪 牛学斌 石小红 付智军
孙杰 任红兵 岑伟钢 苏唐诗
廖博 和来贵 倪小保 龚首鹏
张治国 张炳如 陈亚伟 陈俊杰
滕国杰 文/图

乌鲁木齐园——红柳

大家可能吃过红柳烤肉,但没见过红柳,在乌鲁木齐园有红柳种植。红柳可生长在盐碱化土地上、沙丘上,是新疆分布极为广泛的植物。



国际园——四叶草

你是不是听说过四叶草的传说,人们说四叶草是幸运草,谁找到了四叶草谁是幸运的。然而在水池里,这样的“四叶草”在水景园林却很普通,但是我宁愿相信见到四叶草就能幸运的传说。